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Le 15 juin 2014
  Compte-rendu de l’Assemblée Générale du 5 juin 2014
Le Président BAUDOUX ouvre la séance à 19h00, avec un mot d’accueil qui, devant le nombre réduit de présents, fait ressortir son désenchantement et son inquiétude sur l’engagement des Présidents de clubs dans les années à venir. Il reste néanmoins positif et engage chacune et chacun à porter la parole de notre association vers les clubs du District du Rhône.
Le bilan moral est lu par le Secrétaire Général, Bernard COURRIER, qui rappelle les évènements et actions de l’année écoulée.

Le bilan financier et comptable est présenté par le Trésorier, Ivan-Michel BLANC. Celui-ci fait apparaître un solde bancaire positif de 3 547 euros et des dépenses contenues.

Les deux bilans sont acceptés à l’unanimité des présents.
Le Président fait part à l’assemblée d’informations concernant les clubs. 

Tout d’abord l’application générale du carton blanc fait apparaître sa forte utilisation, ce qui est un point très positif pour la qualité du football rhodanien. 

Concernant le projet de péréquation des déplacements en Ligue, il attire l’attention des clubs à être très attentifs car ceci pourrait coûter très chers aux clubs de notre District. 

Il aborde ensuite le sujet de l’avenir des groupements avec l’arrivée de LYON Métropole, Arsène MEYER fait le point des premières réunions du groupe de travail.

Un autre sujet fait débat, celui du retard d’envoi des demandes de licences, dû au fait que le gouvernement impose aux associations de ne plus faire paraître les sanctions sur le PV et le site Internet du District mais uniquement par l’envoi d’un e-mail aux sanctionnés, ce qui impose d’obliger chaque licencié à fournir une adresse mail valide… Il est décidé d’envoyer une lettre aux instances, Ligue et Fédération pour demander le report du délai des mutations.

Le renouvellement du Comité Directeur est ensuite abordé, avec Messieurs BAUDOUX, COURRIER, WITTMANN, INTIDAM et PORTEJOIE sortants et Messieurs BAUDOUX, HUMBERT, MALOZZI et LAOUAR entrants.
Le Président de ST DIDIER DE FORMANS fait part à l’assemblée d’un problème de désignation d’arbitre lors de l’impossibilité du désigné d’assurer sa mission.
La réunion se termine autour du mâchon désormais traditionnel en présence de l’équipe de notre sponsor préféré, LYON SPORTS EQUIPEMENTS.
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Une chaine de compétences & vetre service !
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